
  

 

 

  

Ημερομηνία 
 

Τίτλος Ταινίας  Υπόθεση  

        

Κυριακή 22.12 ώρα: 11:30 “Σκρουτζ”  Ο τσιγκούνης και δύστροπος Σκρουτζ την παραμονή των 
Χριστουγέννων θα μάθει το φρικτό μέλλον που τον περιμένει αν 
συνεχίσει να φέρεται άσχημα και μίζερα στους συνανθρώπους 
του. Το ένα μετά το άλλο τα Φαντάσματα των Χριστουγέννων 
του παρελθόντος, του παρόντος και του μέλλοντος ξεκινούν μαζί 
με τον έκπληκτο Σκρουτζ ένα απίστευτο ταξίδι μέσα στον χρόνο, 
δείχνοντας του σε μια μαγική νύχτα ότι οι άλλοι άνθρωποι 
χρειάζονται μια ολόκληρη ζωή για να μάθουν. 

 

        
        

        
        
        

Κυριακή 29.12 ώρα: 11:30 “Ο γιος του Αϊ - Βασίλη”  Ο Άρθουρ δεν είναι ένα παιδί σαν όλα τα άλλα, καθώς ο πατέρας 
του δεν είναι άλλος από τον... Αϊ Βασίλη αυτοπροσώπως. Με τα 
Χριστούγεννα να πλησιάζουν ολοταχώς, ο Άρθουρ κάνει ό,τι 
μπορεί για να φανεί χρήσιμος στην καλά κρυμμένη κάπου στο 
Βόρειο Πόλο υπερσύγχρονη οικογενειακή επιχείρηση, όπου οι 
πάντες δουλεύουν πυρετωδώς, προκειμένου να ετοιμάσουν 
εγκαίρως τα παιχνίδια που θα μοιραστούν στα παιδιά όλου του 
κόσμου. Όμως, όταν από λάθος υπολογισμούς ένα κοριτσάκι 
κινδυνεύει να μείνει χωρίς δώρο, ο αδέξιος μα εξαιρετικά 
φιλότιμος Άρθουρ θα ξεκινήσει μια τρελή κούρσα με το χρόνο, 
προκειμένου να δώσει τη λύση, προτού ξημερώσουν τα φετινά 
Χριστούγεννα!! 
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                                                                          Πρόγραμμα ταινιών Ιανουάριος 2014 

                                                                                                                                                  Παιδικής Λέσχης Ανάγνωσης Βιβλίου 

Βιβλίο & Cinema Βιβλίο & Cinema 
  

Ημερομηνία 
 

Τίτλος Ταινίας  Υπόθεση  

        

Κυριακή 05.01 ώρα: 11:30 “Flushed away” Ποντικούπολη  Ο Ρόντι, ένας αριστοκράτης ποντικός, πέφτει στους 
υπονόμους, ανακαλύπτει για πρώτη φορά την ύπαρξη της 
Ποντικούπολης, ζητά από μια ποντικίνα-πλοίαρχο να τον 
οδηγήσει πίσω στο αρχοντικό του και αντιμετωπίζει τη 
σκευωρία ενός σατανικού βατράχου. 

 

        
        

        
        
        

Κυριακή 19.01 ώρα: 11:30 “Νικόστρατος”  O 14χρονος Γιάννης, αναπτύσσει, κρυφά από τον 
αυταρχικό πατέρα του, μια ιδιαίτερη σχέση με ένα λευκό 
πελεκάνο, ο οποίος αναστατώνει την καθημερινότητα ενός 
γραφικού νησιού των Κυκλάδων. 
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                                                                        Πρόγραμμα ταινιών Φεβρουάριος 2014 

                                                                  Παιδικής Λέσχης Ανάγνωσης Βιβλίου 

 
  

Ημερομηνία 
 

Τίτλος Ταινίας  Υπόθεση  

        

Κυριακή 02.02 ώρα: 11:30 “Ρατατούης”  Ένας Γάλλος ποντικός ονειρεύεται να γίνει σπουδαίος σεφ 
και τα καταφέρνει κατευθύνοντας τον ανίδεο από μαγειρική 
Λιγκουίνι. Ο κόσμος των ανθρώπων, όμως, δεν είναι 
έτοιμος να δεχτεί ότι ένας ποντικός μαγειρεύει καλύτερα 
από αυτούς. 

 

        
        

        
        
        

Κυριακή 16.02 ώρα: 11:30 “Μαλλιά κουβάρια”  Ένας καταζητούμενος αλλά και γοητευτικός ληστής, ο Φλιν 
Ράιντερ, κρύβεται σε ένα μυστηριώδη πύργο και γίνεται όμηρος 
της Ραπουνζέλ, μιας όμορφης και δυναμικής κοπέλας με 20 
μέτρα μαγικά μαλλιά. Η χρυσομαλλούσα δεσμοφύλακας του Φλιν 
ψάχνει τρόπο να βγει από τον Πύργο που είναι απομονωμένη για 
χρόνια και κάνει μια συμφωνία με τον όμορφο κλέφτη. Το 
απίθανο δίδυμο οργανώνει μια συναρπαστική απόδραση με τη 
βοήθεια ενός ξεχωριστού αλόγου, ενός υπερπροστατευτικού 
χαμαιλέοντα και μιας άξεστης συμμορίας! 
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                                                                        Πρόγραμμα ταινιών Μάρτιος 2014 

                                                                         Παιδικής Λέσχης Ανάγνωσης Βιβλίου 

 

  

Ημερομηνία 
 

Τίτλος Ταινίας  Υπόθεση  

        

Κυριακή 02.03 ώρα: 11:30 “H ιστορία του Ντεσπέρο”  Η ιστορία του Ντεσπερό είναι η ιστορία ενός ποντικού, μιας 
πριγκίπισσας, λίγης σούπας και μιας κουβαρίστρας. Μια φορά κι 
έναν καιρό... ...ήταν ένας μικρός μα τολμηρός και θαρραλέος 
ποντικός, που ήθελε να γίνει ιππότης. Διωγμένος από το σπίτι 
του λόγω της ανήκουστης επιθυμίας του ο Ντεσπερό μαζί με τον 
καλοσυνάτο αρουραίο φίλο του, ξεκινούν ένα περιπετειώδες 
ταξίδι που τελικά θα τους οδηγήσει στο μακρινό βασίλειο Ντορ, 
όπου η πριγκίπισσά του κινδυνεύει!  

 

        
        

Κυριακή 16.03 ώρα: 11:30 “Coraline το σπίτι στην ομίχλη”  Η σπαστική Κοραλάιν πασχίζει να αποσπάσει την προσοχή των 
πολυάσχολων γονιών της, βαριέται τον αγέλαστο μικρό της φίλο 
και μένει συχνά μόνη στο παμπάλαιο σπίτι στο οποίο μετακόμισε 
η οικογένεια. Η περιέργεια την οδηγεί σε ένα τούνελ, από μια 
μικρή ζωγραφισμένη πόρτα, και μια εναλλακτική, τρομακτική 
πραγματικότητα την απειλεί.  
 

 

        
        

Κυριακή 30.03 ώρα: 11:30 “Η εποχή των παγετώνων”  Την εποχή των παγετώνων, ένα μοναχικό μαμούθ, ένας 
φλύαρος βραδύποδας και μια τίγρη προσπαθούν να βρουν 
τους γονείς ενός μωρού, για το οποίο όμως ενδιαφέρεται 
και μια αγέλη προϊστορικών τίγρεων,  ως έδεσμα φυσικά… 
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                                                                        Πρόγραμμα ταινιών Απρίλιος 2014 

                                                                         Παιδικής Λέσχης Ανάγνωσης Βιβλίου 

 
  

Ημερομηνία 
 

Τίτλος Ταινίας  Υπόθεση  

        

Κυριακή 06.04 ώρα: 11:30 “H εποχή των παγετώνων 2:  
Η απόψυξη” 

 Η Εποχή των Παγετώνων φτάνει στο τέλος της και οι πάγοι 
αρχίζουν να λιώνουν. Όλα τα ζώα του πλανήτη υποδέχονται 
ενθουσιασμένα το νέο τους περιβάλλον: έναν κόσμο γεμάτο 
υδάτινα πάρκα και πίδακες νερού! Όταν όμως ο Μάνι, ο Σιντ και 
ο Ντιέγκο ανακαλύψουν ότι το νερό από τους πάγους που 
λιώνουν μπορεί να προκαλέσει καταστροφικές πλημμύρες, 
πρέπει να ειδοποιήσουν όλους τους κατοίκους της κοιλάδας τους 
και, κυρίως, να βρουν έναν τρόπο σωτηρίας από τον επερχόμενο 
κατακλυσμό! Ακόμα πιο ξεκαρδιστικές περιπέτειες, πιο 
εντυπωσιακές σκηνές και περισσότεροι χαρακτήρες στο 
πολυαναμενόμενο σίκουελ μιας από τις καλύτερες ταινίες 
καρτούν των τελευταίων χρόνων! 

 

        

Κυριακή 13.04 ώρα: 11:30 “H εποχή των παγετώνων 3:  
Η αυγή των δεινοσαύρων” 

 Στο τρίτο μέρος της αγαπημένης σειράς "Ice Age", ο Σκρατ θα 
πρέπει να επιλέξει ανάμεσα στο βελανίδι και την αγάπη, ο Σιντ 
μπλέκει σε μπελάδες όταν προσπαθεί να φτιάξει μια οικογένεια 
κλέβοντας αυγά δεινόσαυρου, ο Μάνι και η Έλλη περιμένουν τη 
γέννηση του μωρού-μαμούθ τους, ενώ ο Ντιέγκο ανησυχεί πως 
έχει αρχίσει να εξημερώνεται επικίνδυνα. 

 

        

Κυριακή 20.04 ώρα: 11:30 “H εποχή των παγετώνων 4:  
Ο χορός των ηπείρων” 

 Η τελευταία προσπάθεια του Σκρατ να θάψει το βελανίδι του 
καταλήγει στο κέντρο της Γης, προκαλώντας σεισμική 
δραστηριότητα τέτοιου μεγέθους, λες και η Μητέρα Φύση 
αποφάσισε να ανακαινίσει ολόκληρο τον πλανήτη. Η κίνηση των 
ηπείρων ωθεί τον Μάνι, τον Σιντ και τον Ντιέγκο στη θάλασσα, 
χωρίζοντάς τους από την υπόλοιπη παρέα. Το τρίο ξεκινά μια 
επική θαλάσσια περιπέτεια, που θα τους οδηγήσει σε ηρωικές 
πράξεις, πέρα από κάθε προηγούμενο. Στο μεγάλο αυτό ταξίδι 
της επιστροφής, έρχονται αντιμέτωποι με εξωτικά θαλάσσια 
πλάσματα, πειρατές και ανακαλύπτουν έναν νέο κόσμο! 
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